考试之后

□文知悦书房 李沫宇(天鹅小学 6年级)

清早,我开开心心地走在上学的路上,空气是那么清新,天空是那么明朗,可是忽然一阵凉风吹过,一片叶子落在我的肩膀上,我下意识地打了个寒颤,心中莫名涌起一股不安。

"叮铃铃,叮铃铃。"上课铃刚响,就见 老师一把推门而入,又使劲地把门一关。 她的脸涨得通红,像一团火焰在熊熊燃 烧,眼睛瞪得溜圆,活像三国时期的张飞 张翼德。看到老师生气的样子,再看看她 手里那摞卷子时,我的心瞬间凉了半截。 老师用手使劲拍了拍桌子,然后扫视着我 们,她的目光像滚烫的岩浆向我涌来,又 像熊熊烈火包裹着我。我想避开她的眼 神,可我还没来得及躲闪,就被她那愤怒 的目光锁定。在那一刹那间,仿佛世界都 凝固了,时间也不再运转……"你!为什 么才考了55分,你是没听课吗?还是我 讲得不清楚?说话呀!"老师的声音在我 耳边响起,好像平地响了一声炸雷,把我 拉回了现实。卷子砸在我的身子上,我 低下头,鲜红的数字映入眼帘——55,看 着这个平时很普通的数字,现在却扎得 我眼生疼。

放学后,我拿着试卷,无精打采地走在空无一人的街上。抬头望去,天空像一块沾满灰尘的抹布,被别人随意丢在一边。天空中空荡荡的,刺眼的阳光好



像一根根金针扎着我的眼睛。一阵风吹来,树枝随风摇摆,像是在对我指指点点。树枝上的鸟叽叽喳喳地叫着,好像在嘲笑我才考了这么点分。

回家后,妈妈边接过我的书包边笑着问:"发试卷了吗?考得怎么样呀?"我扭捏着把试卷递给了妈妈。看到试卷的一瞬间,只见她笑容一僵,脸瞬间变得像铁锅一样黑,随后把卷子摔在茶几上,什么也没有说,就去做饭了。看着平时温柔亲切的妈妈被我气成了这样,我心里很难受,想哭但是哭不出来,便回到了我的房间。

过了一会,妈妈来我的房间叫我吃饭。饭桌上,我小口小口扒拉着碗中的饭。妈妈注意到我的样子,对我说:"宝贝,我刚才不该那样,我向你道歉,原谅妈妈好吗?"我猛地抬头,却见妈妈温和地望着我,说:"等吃完饭妈妈和你一起分析卷子,只要咱们努力,下次一定可以考好的!"听完妈妈的话,我心中的阴霾一扫而空,心里暗暗发誓下次一定要考个好成绩给妈妈看。窗外,天空格外蔚蓝,阳光格外灿烂。一阵清风吹来,花儿仰着头,对我翩翩起舞。一切的一切,都令我心旷神怡。

人生会遇到许多不顺心的事,只要 往前走,你就会看到更美的风景。

爱打人告状的外甥女

□文知悦书房 毛佳璇(新市场小学 6年级)

"姥姥,小姨又在玩手机!"这一声如雷贯耳,不用说就知道,又是我那个外甥女在告状了。这一次,连我也没放过。她只要一生气,能把整个世界都告一遍。

外甥女只有五岁,每天都把衣服弄得乱糟糟的,就跟刚出世的泥猴没区别,而且她告状的程度能把一个平平无奇的小事情告得让人罪加一等,比如:她和她哥哥吵了一架,她自己没事而哥哥却被咬得手上有着两三个小牙印。她一看大事不好,立马向她妈妈告状,说是哥哥先打得她。她妈妈一听,心疼得不行,把哥哥训斥一顿。外甥女呢,就在一旁偷偷地笑,那小模样,仿佛打了胜仗的将军。

这几天,那位既爱打人又告状的外甥女又来"游玩"了。这次她让我去买她最爱的棒棒糖,还威胁我说:"小姨,你去给我买糖,不然我就打你!"我一脸无奈,只好去买糖。可当我拿着糖回到小区时,远远就看见小广场上一片混乱。凑近去看,原来是哥哥正在被两个比他高半个头的小男孩推搡,他涨红了脸,十分不服气。我脚步一顿,刚想冲过去,忽然一个熟悉的身影已经像小炮弹似的不知从何处射了出去——是外甥女。

"不许欺负我哥哥!"她奶声奶气,声音却大得像个喇叭。两个男孩吓了一跳,还没来得及反应,外甥女就已经张开她短短的小胳膊,整个人挡在哥哥面前,个子还不到人家胸口,却硬是把哥哥挡得严严实实,像只炸毛的小怪兽。那个男孩

愣愣的,伸手想把她推开,外甥女猛地低头咬了一下他的手背。男孩"啊"的一声,迅速缩回手,另一个男孩见状,挥着拳头就要冲上来。我的心一下子跳到嗓子眼,刚想上前,却见她双手叉腰,仰着脸:"你们再动我和哥哥试试!"两个男生被她的气势镇住,灰溜溜跑了。

她转过身,把棒棒糖给哥哥,小手轻轻拍着他的背,像个小大人似的哄他: "哥哥别生气,我给你糖。"

看到这一幕,我忽然觉得,今天这糖,买得真值。



(本版图片由AI生成)





欢迎 扫码 报名

老师,谢谢您



□文知悦书房 徐熙越(河北小学 5年级)

老师,是您为我开启智慧之门,让我在知识的海洋中尽情遨游;是您在我沮丧低落时,及时给予我安慰与鼓励;是您引领我不断前行,让我领略到知识的无穷魅力。老师,谢谢您!

记得初次走进琴行,阳光透过窗户,在黑白的琴键上切出明暗的条纹。您坐在钢琴前,弹奏着一段我从未听过的旋律,手指如蝴蝶般轻盈起舞。那一刻,整个世界都安静了,只剩下音符在空气中跳动。您转过身,微笑着招呼我:"来,孩子,试试看!"

我怀揣着激动与好奇,走到钢琴前坐了下来。当我的手指按下第一个琴键时,一声清脆的"叮"充斥了整个房间。可当我望向琴谱,那些音符在我眼中却如天书一般。我满脸疑惑地看向您。您看着我,清澈的双眼中盈满了温柔的笑意,那目光,如一片轻柔的羽毛落人我的掌心。您轻轻托起我的手腕,带着我感受琴键的起伏。当第一段完整的旋律响起,我仿佛听见钢琴在呼吸,与我的心跳一同律动。

学琴之路,并非一帆风顺。那个雨天,我反复弹错一个段落,郁闷的情绪涌上心头,我失望地垂下了头。您静静听完我的弹奏,轻轻拍了拍我的肩膀,柔声说道:"别着急,练钢琴,坚持是关键。老师小时候也常出错,但只要坚持,总会成功的!"听完您的话,我重拾信心,继续认真练琴。"宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来",如今我深刻领悟了这句话的含义。

亲爱的老师,您知道吗?在莺歌燕舞的春天,我愿化作一只小燕子,为您带来无比美妙的歌声;在烈日炎炎的夏天,我愿化作一片树荫,为您带来一丝丝清凉;在金桂飘香的秋天,我愿化作香气扑鼻的金桂,为您带来阵阵芳香;在银装素裹的冬天,我愿化作一片雪花,为您带来独一无二的美景!

老师,谢谢您!

落日即景

□文知悦书房 宋婧瑶(河北小学 5年级)

一直以来,我都喜爱日出的朝气蓬勃,直到在海边邂逅了那一场落日,才惊觉原来落日是那样的温柔成熟,可以予人慰藉,赋予重生的勇气与力量。

起初,圆圆的太阳高悬天空,散发着金色光芒,如一盏小灯笼,为我们带来光明。天空被染成金黄,似一件精心设计的丝绸晚礼服,云彩也被镶上金边。太阳洒下的光辉轻拂着大海,波光粼粼,大海宛如戴上了一条金纱巾。

过了一会儿,夕阳开始西沉,夕阳化成了绯红色的绸缎,如同一位优雅的舞者,在天空的舞台悠然移动着。它不像日出那般肆意张扬,而是从容地弥漫、渗透,仿佛一位智者在低语:结束,亦可如此庄严而美。此时的天空,宛如被顽皮孩子打翻的调色盘,绯红、橙黄、淡紫等颜色,绚烂得让人移不开眼,天空像一幅惊艳的油画。远处的树,在夕阳的笼罩下,轮廓变得朦胧又梦幻,好像被施了魔法的剪影,静静立在广阔的大地上,透着一股不真实的美感。

眨眼间,太阳只剩半边脸庞依偎在海平面之上,它毫不吝啬地泼洒出最珍贵的颜料,将周围的云都染成了红色。海面浮动着细碎的金光,如星星坠落水面,轻轻晃动,与晚霞彼此呼应。在那光芒中,我感受到的并非逝去的哀愁,而是一种沉淀之后的明亮。

终于,太阳缓缓沉入海中,如同完成使命的勇者,从容退场。天色由绚烂渐归于淡蓝,似温柔的幕布悄然垂下。 人群匆匆归家,城市渐趋宁静,渔人也已抵岸——万物都在落日的余韵中找到了安顿。

这场落日,没有轰轰烈烈的收尾,却用最温柔的方式告诉我:每一次结束,都蕴藏着新生的力量;每一次沉落,都是为了再次升起。黄昏终将过境,而勇气,已如星光扎根于心。